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Устройство охранной сигнализации Viro M.A.C.
РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
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Рис. 12

 
Сейф открыт. Пример установки 1 
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Рис. 13
 
Сейф открыт. Пример установки 2
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Рис. 14
 
Сейф закрыт. Вид изнутри
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Рис. 15
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ОПИСАНИЕ РЕЖИМА РАБОТЫ
Просто вставьте SIM-карту в инновационное устройство охранной сигнализации Viro M.A.C., и вы сможете в он-лайн режиме получать sms-сообщения о попытке несанкционированного доступа к вашему сейфу и/или о том, что в текущий момент времени кто-либо ваших знакомых и коллег открывает сейф.  Вам всего лишь нужно установить устройство внутри сейфа и надлежащим образом расположить GPS-антенну для получения сигналов устройства.
Эксплуатация устройства охранной сигнализации Viro M.A.C. не требует какой-либо абонентской платы, поскольку sms-сообщения направляются на предварительно запрограммированный вами номер мобильного телефона.
Благодаря реализованной в нем передовой технологии устройство работает всего лишь на 4 щелочных батарейках с напряжением в 1,5V без проводов или соединений иного типа.  Таким образом, активация устройства не подразумевает каких-либо дополнительных расходов.
ПРИМЕЧАНИЕ: благодаря эксплуатационной универсальности и небольшим размерам устройство может быть использовано для обеспечения безопасности различных объектов, как то: дверей, рольставен, поворотно-подъемных ворот, и т.д. 
УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

(см. рис. 1 на стр. 3 и рис. 2 на стр. 4)

1 Блок устройства
2 Цилиндр
3 Крепежные винты верхней панели 
4 Кабель-рост
5 Антенна GSM 

6 Красный светодиодный индикатор
7 Боковые прорези для дополнительной фиксации при помощи ленты
8 Выключатель (Выключатель Б)

9 Магнитный датчик
10 Батарейный блок
11 Держатель SIM-карты
12 Клавиша настройки функций (Клавиша А)

13 Перемычка настройки чувствительности датчика движения 

14 Перемычка выбора типа SIM-карты 

ПЕРВИЧНОЕ ИПОЛЬЗОВАНИЕ
(ДО УСТАНОВКИ)
Установка SIM-карты и батарей в устройство 

а) Откройте блок устройства, открутив 4 крепежных винта (см. рис. 3 на стр. 5).
б) Вставьте SIM-карту в специальный держатель (см. рис. 4 на стр. 6).
Примечание. Вы можете использовать SIM-карту с рабочим напряжением 3V или самую современную  - на 1,8V. ВНИМАНИЕ:  Предустановленное значение напряжения в устройстве - 1.8V. Благодаря этой настройке, даже если карта в нерабочем состоянии, она не будет повреждена, даже если для активации устройства будет использоваться SIM-карта на 3 V.
Но, в случае, если значение напряжения будет равно 3V, и для активации будет использована SIM-карта 1,8V, ее ждут необратимые повреждения. 

Чтобы понять, какой именно тип SIM-карты находится в устройстве, проконсультируйтесь со специалистом по указанным в данном руководстве телефонам или проведите следующий тест: 
1. Если вы уверены, что используете SIM-карту на 1.8V, завершите процедуру ПЕРВИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ, выполнив пункт в) на стр.23. 
2. Если звонок на мобильный телефон, подтверждающий корректную работу устройства (от 1 до 4 сигналов) следует в течение 1 минуты после введения в память устройства номера мобильного телефона для отправки sms-сообщения о тревожной ситуации, это означает, что в устройстве находится SIM-карта на  1.8V.
3. Если в течение 1 минуты после введения в память номера мобильного телефона для отправки sms-сообщения о тревожной ситуации устройство не осуществляет дозвон, подтверждающий корректную работу (от 1 до 4 сигналов), необходимо выключить устройство, переведя Выключатель B в положение OFF (ВЫКЛ) и установить рабочее напряжение SIM-карты на 3V, переместив перемычку в соответствующее положение (см. рис. 5 на стр. 7); далее следует повторить процедуру ПЕРВИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ с самого начала.
4. Если вы уверены, что используете SIM-карту на 3V, прежде чем выполнить пункт в), стр. 23. процедуры ПЕРВИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ, установите рабочее напряжение SIM-карты на 3V, переместив перемычку в соответствующее положение (см. рис. 5 на стр. 7).
SIM-карта, устанавливаемая в устройство, предназначена исключительно для передачи сигналов о тревожной ситуации и не должна использоваться в мобильном телефоне.

Мы также рекомендуем пользоваться контрактной SIM-картой во избежание риска деактивации (ввиду редкого использования или истечения срока оплаты кредита по предоплаченным картам) в момент передачи сообщения о тревожной ситуации.  
в) Вставьте 4 щелочных батарейки LR6/AA на 1.5V в соответствии со знаками полярности на батарейном блоке (см. рис. 6 на стр. 8).
Введение в память устройства номера мобильного телефона для отправки sms-сообщения о тревожной ситуации.
а) Вставьте ключ в цилиндр и поверните ключ по часовой стрелке (см. рис. 7 на стр. 9).

б) Нажмите клавишу настройки функций A и, удерживая ее, переведите выключатель в положение ON (ВКЛ) (Выключатель B).

в) После того как красный светодиодный индикатор мигнет, отпустите клавишу А.

г)  Через несколько секунд красный светодиодный индикатор загорится.
д)  Примерно через 30 секунд он начнет мигать.

е) Чтобы внести в память устройства номер мобильного телефона, который вы собираетесь использовать для приема sms-сообщений о тревожной ситуации, необходимо на стадии завершения мигания отправить любое текстовое сообщение (sms) с этого мобильного номера на SIM-карту, установленную в устройстве.  
Примечание. Мы рекомендуем сохранить номер SIM-карты, установленной в устройстве, в меню «Контакты» мобильного телефона, на который будут адресованы сообщения о тревожной ситуации, и обозначить его четко идентифицируемым именем (например, «Viro M.A.C.»).
ж)
Серия последовательных вспышек красного светодиодного индикатора подтвердит, что номер мобильного телефона сохранен корректно.

з)  Примерно через минуту устройство произведет дозвон (от 1 до 4 сигналов) на ваш мобильный телефон в подтверждение того, что операция введения номера мобильного телефона в память устройства успешно завершена.

Выключите устройство, переведя выключатель в положение  OFF (ВЫКЛ) (Выключатель B).

I. Поместите батарейный блок и его провода внутрь блока устройства так, как это предусмотрено конструкцией устройства (см. рис. 8 на  стр. 10).

II. Закройте блок устройства, прикрутив верхнюю панель 4 крепежными винтами.

Теперь устройство Viro M.A.C. готово к использованию. 
УСТАНОВКА
· Устанавливайте устройство Viro M.A.C. внутри сейфа с целью скрыть его от глаз злоумышленников. Для фиксации устройства внутри сейфа мы рекомендуем использовать двусторонний скотч, включенный в комплект поставки.  

· Датчики открывания дверцы должны располагаться таким образом, чтобы при закрытии сейфа они находились как можно ближе друг к другу (см. рис. 15 на стр. 17).  

· Для того чтобы проверить, позволяет ли антенна отправку и прием сообщений, необходимо по завершении процедуры установки закрыть сейф и дождаться сигнала телефонного вызова, подтверждающего корректное включение. Если телефонный вызов не последует в течение 1 минуты, измените положение антенны.
Примечание. Крайне важно расположить GSM-антенну как можно ближе к месту, где дверца сейфа прилегает к его корпусу.  Рекомендуется установка антенны в вертикальном положении, как указано на рис. 13, стр. 15 и на рис. 14, стр.16.
 ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
Включение устройства
Устройство Viro M.A.C. поставляется в комплекте со специальным ключом, позволяющим устройству начать работу и расположенным сбоку выключателем, обеспечивающим возможность включения и выключения устройства. 
Если устройство не было активировано ключом, вы не сможете его включить с помощью выключателя; эта функция обеспечивает доступ к устройству только с вашего разрешения.  
Первичная активация:

а) Вставьте ключ в цилиндр (см. рис. 9 на стр.11).
б) Поверните ключ по часовой стрелке.

в) Выньте ключ.

Последующее включение (необходимое после активации устройства):
г) Установите выключатель в положение ON (ВКЛ) (Выключатель B).
д) Красный светодиодный индикатор мигнет один раз, что является подтверждением корректного включения устройства.
е) Примерно через 1 минуту устройство осуществит дозвон (от 1 до 4 сигналов) на запрограммированный номер мобильного телефона, подтверждая тем самым успешное завершение операции.
С этого момента устройство охранной сигнализации Viro M.A.C. готово предупреждать вас о попытках несанкционированного доступа или об открывании сейфа в установленном режиме.
Примечание. Если устройство фиксирует неисправность на стадии включения (отсутствие сигнала, ошибка SIM-карты, не установлен номер мобильного телефона), ему не удается осуществить дозвон, подтверждающий успешность выполнения операции. В этом случае устройство активирует программу автоматической диагностики, отображающей наличие той или иной ошибки различным количеством вспышек красного светодиодного индикатора (см. пункт «Диагностика ошибок, выявленных при эксплуатации устройства охранной сигнализации Viro M.A.C.» в конце данной инструкции).
Выключение устройства
а) Установите выключатель в положение OFF (ВЫКЛ) (см. рис. 10 на стр.12).
Если вы хотите полностью отключить устройство, предотвратив его последующее включение посторонними лицами, произведите следующие действия:
б) Вставьте ключ в цилиндр (см. рис. 11 на стр.13).
в) Поверните ключ против часовой стрелки.

г) Извлеките ключ.

Сообщение о попытке несанкционированного доступа /об открытии сейфа
Когда устройство Viro фиксирует попытку несанкционированного доступа или открывание сейфа в установленном режиме, соответствующее сообщение направляется на запрограммированный номер мобильного телефона (текстовое сообщение, которое немедленно отображается на мобильном телефоне адресата сообщения).

По его содержанию можно определить, имела ли место попытка несанкционированного доступа, или же сейф был открыт в установленном режиме:
Viro MAC. Тревога. => Сообщение об имеющей место попытке несанкционированного доступа. 
Viro MAC. Рабочий режим. => Сообщение об открывании сейфа в установленном режиме.
Замена батарей
Устройство Viro предупреждает о необходимости замены батарей путем отправки сообщения с текстом «Viro M.A.C. Низкий заряд батарей» на запрограммированный номер мобильного телефона. Данное сообщение заменяет телефонный вызов (от 1 до 4 сигналов), подтверждающий корректную работу тревожной сигнализации.   

Таким образом, если вы получаете подобное сообщение вместо телефонного вызова, рекомендуется замена батареек.  

Для замены батарей:

а) Откройте блок устройства, открутив 4 крепежных винта (см. рис. 3 на стр.5).

б) Вставьте 4 щелочных батарейки LR6/AA на 1.5V в соответствии со знаками полярности на батарейном блоке (см. рис. 6 на стр. 8).

в) Поместите батарейный блок и его провода внутрь блока устройства в их первоначальное положение (см. рис. 8 на  стр. 10).

г) Закройте блок устройства, прикрутив верхнюю панель 4 крепежными винтами.

Смена номера мобильного телефона для отправки sms-сообщений о тревожной ситуации   
а) Убедившись, что устройство отключено, откройте блок устройства, открутив 4 крепежных винта (см. рис. 3 на стр. 5). 

б) Нажмите клавишу A (see Рис. 7 на стр.9) и, удерживая ее, включите устройство (выключатель B в положении ON (ВКЛ) с ключом, повернутый по часовой стрелке).
в) После того, как красный светодиодный индикатор мигнет один раз, отпустите клавишу А.

г) Через несколько секунд красный светодиодный индикатор загорится.
д) Примерно через 30 секунд красный светодиодный индикатор начнет мигать.

е) Чтобы внести в память устройства новый номер мобильного телефона для приема sms-сообщений о тревожной ситуации, необходимо на стадии завершения мигания отправить любое текстовое сообщение (sms) с этого мобильного номера на SIM-карту, установленную в устройстве. 
 
Примечание. Мы рекомендуем сохранить номер SIM-карты, установленной в устройстве, в меню «Контакты» мобильного телефона, на который будут адресованы сообщения о тревожной ситуации, и обозначить его четко идентифицируемым именем (например, «Viro M.A.C.»).
ж)
Серия последовательных вспышек красного светодиодного индикатора подтвердит, что новый номер мобильного телефона сохранен корректно.

з)  Выключите устройство (см. рис. 10 на стр. 12)
и) Поместите батарейный блок и его провода внутрь блока устройства в их первоначальное положение (см. рис. 8 на  стр. 10).
к)
Закройте блок устройства, прикрутив верхнюю панель четырьмя крепежными винтами.
Выставление уровня чувствительности датчика движения устройства
В устройстве охранной сигнализации Viro M.A.C. реализована опция установки чувствительности встроенного датчика движения.

Для установки произведите следующие действия:
а) Убедившись, что устройство отключено, откройте блок устройства, открутив 4 крепежных винта (см. рис. 3 на стр. 5).

б) Установите перемычку (рис. 12 на стр. 14) в соответствующее положение в зависимости от необходимого вам уровня чувствительности датчика движения (H – высокий, M - средний, L – низкий). Вы можете отключить режим регистрации несанкционированного доступа, удалив перемычку. В этом случае устройство будет фиксировать лишь открытие дверцы.
в) Установите батарейный блок и соединительные провода в их первоначальное положение (см. рис. 8 на стр. 10).
г) Закройте блок устройства, прикрутив верхнюю панель 4 крепежными винтами.

д) Уровень чувствительности датчика движения может быть установлен при следующей активации устройства.  
Диагностика ошибок, выявленных при эксплуатации устройства охранной сигнализации Viro M.A.C. 
 

Устройство охранной сигнализации Viro M.A.C. автоматически производит диагностику наиболее распространенных ошибок, которые могут возникнуть при включении устройства и во время его работы.   
Если в течение 1 минуты с момента включения устройства вызов (от 1 до 4 сигналов), подтверждающий его корректное функционирование, не поступает на мобильный телефон, это свидетельствует о наличии ошибок.
Все ошибки, которые устройство в состоянии диагностировать, указаны в таблице на следующей странице.  

	Количество вспышек красного светодиодного индикатора  
	Момент появления
	Тип проблемы
	Possible solution

	1
	В течение минуты после включения
	Проблемы GSM-cвязи (обычно обусловленные слабым сигналом в зоне нахождения устройства)
	Рекомендуется изменение положения антенны 

	2
	В течение минуты после включения
	Некорректное сохранение в памяти устройства номера мобильного телефона
	Повторите процедуру сохранения номера мобильного телефона (на который будут адресованы сообщения о тревожной ситуации) с самого начала  

	3
	В течение минуты после включения
	Общая ошибка
	Убедитесь, что установленная в устройстве SIM-карта работает корректно 
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